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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2018.

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e dezoito (2018), às
20h00, nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada A.
Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da
Camara Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa, de
vários munícipes e dos vereadores mirins Valdevino Pereira Dias Filho e Maria Laura
dos Santos Muniz. Mesa presidida pelo vereador Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e
secretariada pelos vereadores Douglas de Farias Freitas e Fernando Cristiano
Lavecchia, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor presidente
determinou ao 1° secretário para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo
após a execução do Hino Municipal de Buritama, de autoria de José Antonio Bezerra
e Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos

comoEXPEDIENTE,que constou do seguinte: Leitura e aprovação por
unanimidade da Ata da Sessão Ordinária anterior. Leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada pelo segundo secretário Fernando Cristiano Lavecchia. Leitura do seguinte
Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 43/18,
que dispõe sobre concessão de subvenção social na importância de R$. 19.657,35 à
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Birigui; que a seguir foi aceito como objeto
de estudo. Leitura do seguinte Projeto de Decreto Legislativo de autoria de
vereadores: Projeto de Decreto Legislativo n° 04/18, de autoria do vereador
Ronaldo Ramos Fernandes, que concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor Carlos
Eduardo Pignatari, popular "Carla° Pignatari", atuante deputado estadual, em
reconhecimento público pela sua brilhante atuação na Assembleia Legislativa do
Est do de São Paulo, notadamente pelas várias emendas parlamentares apresentadas

e muito beneficiaram o nosso município; que a seguir foi aceito como objeto de

estudo. Leitura das seguintes correspondências recebidas: Convite das senhoras

Anayana de Oliveira Faverão, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da

Criança e Adolescente, e Gislaine Murakami Rodrigues, Diretora do

Departamento Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, dirigido ao

presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e demais

vereadores, convidando para participarem da Programação da semana para o "Dia

Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes", no

qual o Departamento Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social com o
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Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescentes - CMDCA e demais redes
setoriais, numa realização do Governo do Município de Buritama; a Semana inicia em
14 de maio trabalhando e mobilizando na conscientização grande número de crianças e
adolescentes, além do público adulto, os pais, com palestras, videos de exibição nas
Unidades Básicas de Saúde com o tema relacionado, confecção de cartazes com alunos
e professores das escolas estaduais, exibição de peça teatral infantil e adulta com
participação de pais e crianças e adolescentes das escolas municipais e estaduais;
passeata, apresentação de Banda Marcial da Policia Militar de Araçatuba e
encerramento na Praça Central da Matriz, previsão de término por volta das 10h30
com a apresentação da Capoeira, trabalhando o tema da mobilização e conscientização
com os nobres vereadores (Cronograma em Anexo); Oficio n° 100/18, do senhor
Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Saúde, dirigido ao presidente da
Camara Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, convidando o presidente e
demais vereadores da Casa Legislativa para participarem da Prestação de Contas
Quadrimestral do Setor Saúde, referente aos meses de janeiro, fevereiro, março e abril
de 2018, que será realizada nesta Casa de Leis, na terça-feira, dia 29 de maio de 2018,
às 13h30; Oficio n° 17/18, do senhor Arlindo Teixeira Rosante, Presidente do Asilo
Lar dos Velhos Sao Camilo de Leles de Buritama, dirigido ao presidente da Camara
Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, comunicando que a Entidade assinou no
ano de 2017 os Termos de Colaboração números 04/17, 05/17, 06/17 e 07/17 em
parceria com o Governo do Município de Buritama; Oficio n° 18/18, do senhor

Arlindo Teixeira Rosante, Presidente do Asilo Lar dos Velhos Sao Camilo de

Leles de Buritama, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de

Souza Scacalossi, comunicando que a Entidade assinou em 29/12/17 o Termo Aditivo

001 ao Termo de Colaboração n° 04/17, Termo Aditivo 001 ao Termo de Colaboração

n° 05/17 e Termo Aditivo 001 ao Termo de Colaboração n° 06/17, em parceria com o

„Governo do Município de Buritama para o ano de 2018. Leitura e aprovação por.,

/ unanimidade dos seguintes Requerimentos de urgência de autoria de vereadores:

Requerimentos n's 56, 57, 58 e 59/18, de autoria do vereador Carlos Alberto dos

Santos, solicitando discussão e votação únicas nos Projetos de Lei n°s 34 e 43/18, no

Projeto de Resolução n° 02/18 e no Projeto de Decreto Legislativo n° 04/18. 0 senhor

presidente comunicou que as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e

Orçamento, Finanças e Contabilidade, haviam exarados os Pareceres n's 33, 34, 35

r----  , e 36/18, favoráveis a que os Projetos de Lei tic's 34 e 43/18, o Projeto de Resolução n°

b02/18 e o Projeto de Decreto Legislativo n 04/18, fossem submetidos à deliberação;

que a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, havia exarado os

Pareceres [es 21 e 22/18, favoráveis a que o Projeto de Lei n° 43/18 e o Projeto de

Decreto Legislativo n° 04/18, fossem submetidos A deliberação; e que a Comissão de

Obras e Serviços Públicos, havia exarado o Parecer n° 20/18, favorável a que o
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Projeto de Lei n° 34/18, fosse submetido A. deliberação. A seguir, o senhor
presidente passou a palavra aos vereadores. Na ausência de oradores, teríamos a seguir
um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades

regimentais, o senhor presidente passou paraa ORDEM DO DIA,
que constou do seguinte: Foram aprovados em primeira e única discussão e votação,
em regime de urgência, por unanimidade, os seguintes Projetos de Lei de autoria do
Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 34/18, que dispõe sobre o serviço de
transporte individual de passageiro, de natureza privada, em motocicleta de aluguel,
denominado "moto-táxi", estabelecendo normas para sua prestação no âmbito do
Município que atendam aos requisitos de conforto, segurança e higiene, previstos nas
leis de trânsito e disposições complementares, e dá outras providências; e Projeto de
Lei n° 43/18, que dispõe sobre concessão de subvenção social na importância de R$.
19.657,35 a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Birigui. Foi aprovado em
primeira e única discussão e votação, em regime de urgência, por unanimidade,
contando com o voto do senhor presidente, por se tratar de matéria que exigia o
quorum de dois terços para a sua aprovação, o seguinte Projeto de Decreto Legislativo
de autoria de vereadores: Projeto de Decreto Legislativo n° 04/18, de autoria do
vereador Ronaldo Ramos Fernandes, que concede a Medalha 24 de Agosto ao
senhor Carlos Eduardo Pignatari, popular "Carlão Pignatari", atuante deputado
estadual, em reconhecimento público pela sua brilhante atuação na Assembleia
Legislativa do Estado de São Paulo, notadamente pelas várias emendas parlamentares
apresentadas que muito beneficiaram o nosso município. Foi aprovado em primeira e
única discussão e votação, em regime de urgência, por 9x1 (nove votos favoráveis a
um voto contrário), o seguinte Projeto de Resolução de autoria de vereadores:
Projeto de Resolução n° 02/18, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a doação
do veiculo VW/PARATI 1.8 COMFORTL, Placa DBA 8870, Chassi n°
9BWDC05W86T060269, Código Renavan 00870974270, Flex, Ano de Fabricação
2005, Ano/Modelo 2006, Cor Preta, Categoria Oficial, pertencente ao patrimônio do

Poder Legislativo ao Governo do Município de Buritama; tendo votado favoráveis

os vereadores Antonio Romildo dos Santos, Carlos Alberto dos Santos, Douglas de

Farias Freitas, Fernando Cristiano Lavecchia, José Antonio Espósito, Osvaldo

Custódio da Cruz, Osvaldo Sebastião dos Santos, Ronaldo Ramos Fernandes e Vania

---16,.Teresinha Maceno Nazdrio, e contrário o vereador Jose Domingos Martins Filho;

tendo participado da discussão deste Projeto de Resolução os vereadores Ronaldo

amos Fernandes, Osvaldo Sebastião dos Santos, Ronaldo Ramos Fernandes, réplica,

e Osvaldo Sebastião dos Santos, réplica. Ato continuo, o senhor presidente passou

para a fase da EXPLICACAO PESSOAL.Osenhor
presidente colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros

vereadores, que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou
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quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria
tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos
nobres colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse
partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma
autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em
continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra
autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de
todos. Fez uso da palavra, da Tribuna, apenas o vereador Ronaldo Ramos Fernandes.
Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se

gravados na sua devida integra, em CD-Compact Disc, MP3, de n° 11, parte
integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar,
o senhors residente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente Ata.

, Douglas de Farias Freitas 10 Se retário, a li e subscrevo-me.

DOiW S DE FARIAS FREITAS F
SECRETARIO

IS Lh CAVECCHIA
CRE

AL VIS AILTON DE A SC ALOSSI
PRESI 1NE

Av. Benedito Alves Range!, 1500 - Centro - Fone/Fax (18) 3691-1216 - Fones (18) 3691-3182 e 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP
E-mail: camaraburitama@terra.com.br E-mail: camaraburitama4@terra.com.br
E-mall: camaraburltama2@terra.com.br E-mail: camaraburitama5@terra.com.br
E-mail: camaraburitama3@terra.com.br E-mail: camaraburitama6@terra.com.br

Home Page: www.camaraburitama.sp.gov.br


